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Nom & prénom...........cocovrmccrnnne. Matiére : Informatique Durée : 1h00
Prof : A.CHATTAHY

Exercice n°1 | | 1 4Pts
Remplir le tableau par ce qui convient : '

Base Systéme r Nbre de s;mboles Symboles utilisés

2 Binaire

8 . Octal L ageernnns

3 3 [ LR T LR IERITRITITTITTRTaees
r 16 Hexadeéecimal _ |

Exercice n° : 2 " SPts
Cochez la case convenable:

L'alphabet du systéme binaire est L 0at Joa7 Loag [0et
L'alphabet du systéme hexadécimalest : dAaF WAAE UoaF [UOetE
L'alphabet du systéme octal est do0a7 Joas Qoag Ooets8

1 byte égal | : J 8 bits L1 16 bits [ 32 bits (1 64 bits
WORD égal -~ 8 bits J 16 bits 1 32 bits [ 64 bits
Exercice n°: 3 ¥ 4Pts
1) Convertir les nombres suivants vers le systéme demandé 132(4=N(10) et 78(10=Ne)
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Exercice n°4. 4Pts

a-Traduire le nombre binaire suivant vers I'octal (utiliser la méthode de regroupemer
111110112y = Ng)

11111011 (2)= vt (8)

b-Traduire le nombre octal suivant vers le binaire iliser 1a méthode de rearoupemer
5445(3) = N(z)
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Exercice n°s. 4Pts

Convertir les nombres suivants:
a) L T B 3 R (10)

| a methode :

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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b) 43,967(10)= ..viiii L, e e e e e ee e e e (2)
La meéthode :






